

**Protokoll**  
**Vorstandssitzung des VÖD**  
**Bruck/Mur, 07. Februar 2015**

Beginn: 17:00 Uhr

Anwesend:

Peter Alleithner (PA), Obmann  
Florian Adensamer (FA), Obmann Stellvertreter  
Elisabeth Pichler (EP), Kassierin  
Andreas Kindermann (AK), Schriftführer Stellvertreter

Markus Hubmann, Kassier Stellvertreter - entschuldigt  
Susanne Thumer, Schriftführerin – entschuldigt

Protokollführung: Elisabeth Pichler

EP: berichtet über geplante Statuten-Änderung: Zeichnungsberechtigung am Konto einzeln Kassier ODER Obmann. Antrag zur und Abstimmung bei der GV im März. Zustimmung von PA, FA und AK. Nach Absegnung bei GV die Statuten ändern -> Vereinsbehörde (PA) -> Raika (EP), Online-Paket ändern lassen.

PA: Polar sponsert wieder einen Pulsmesser + eine Decke für die SM. Es sind mehr Fotos von Reitern mit Pulsmessern in Aktion nötig!! Am besten wäre, im Rahmen der Voruntersuchungen diese Fotos zu machen. Im Bewerb zu wenig Zeit dafür. Sonst gibt es leider nach wie vor als Sponsoren nur den VVÖ, der aber nur für eingetragene Vollblutaraber sponsert (wieder 3.000,- für heuer) und den ÖAZV, der nur in Ö gezogene Shagya-Araber sponsert (heuer wieder 1.100,-).

Heurige GV: es steht wieder eine Vorstands-Wahl an.  
Wahlleiter wird Michael Moshammer sein.

AK entschuldigt sich aus privaten Gründen für die GV, wird eine Vollmacht für seine Stimme weitergeben.

PA: EP möge Mail an Susanne Thumer (derzeit verreist) schicken, mit der Frage, wieviele Polos wir noch brauchen.

Ende 17:45 Uhr.